

济宁职业技术学院电子信息工程系

专本贯通、高端就业，人生精彩从这里启航

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 姬生辉

电子信息工程系是济宁职业技术学院最早开设的系部之一,开设了计算机应用技术(人工智能方向)、计算机网络技术、软件技术、云计算技术与应用、大数据技术与应用、电子信息工程技术(物联网方向)等6个专业,建设了涵盖“云大物智”的新一代信息技术专业群,站在了全球新兴技术发展的风口,与惠普、联想、中兴通讯等国际龙头企业校企合作共建专业,就业环境好、薪资高,前景广阔,专业发展走在了全国前列。

产教融合

精准培养高端技术人才

一直以来,济宁职业技术学院电子信息工程系在专业发展的道路上不断锐意进取,每一个专业(方向)均与行业龙头企业合作共建专业,产教深度融合,充分发挥双方优势,紧密对接行业(岗位)人才需求,依据国际标准制定人才培养标准高起点定位;人才培养紧密跟踪行业最前沿的技术,课程内容更新与技术发展迭代同步,精准培养企业需求的人才。

济宁职业技术学院电子信息工程系主任周卫东介绍说,电子信息工程系师资力量雄厚,拥有专业专职教师46名,省级教学团队1个,其中教授3人、副教授16人,博士硕士36人,省教学名师1名;实训条件优越,拥有24个标准化专业实训室。电子信息工程系内涵成果丰硕,拥有中央财政支持“专业服务地方产业发展能力”项目建设专业1个,教育部现代学徒制试点专业2个,省软件技术品牌专业群1个;省特色专业1个,省优质校重点建设专业群1个,“3+2”专本贯通培养试点专业1个,省高技能人才培养基地主体专业1个,牵头开发省三年制高等职业教育计算机网络技术专业教学指导方案;省职业教育技艺技能传承创新平台1个,省物联网与制造业信息化工程技术研发平台1个,省软件服务外包基地1个。

专本贯通

学子毕业拿一本文凭

为给学生的高薪就业和出彩人生铺就坚实的道路,近年来电子信息工程系以“联合企业建专业,签订协议再申报”为原则,与南京55所、联想集团等国内知名企业深度合作,开展校企合作专业共建,共同培养云计算、大数据人才。校企共同成立专业建设指导委员会,共同制订培养方案,构建课程体系与实践教学体系,共建课程,共推教改,全面推进培养方案、教学内容、教学过程、实训环境、顶岗实习、专业文化与就业岗位直通。

近期,电子信息工程系选派的学子团队获得2019年全国职业院校技能大赛“云计算技术与应用”、“大数据技术与应用”国赛一等奖,这是电子信息工程系参加全国、全省重点赛事获得的又一项荣誉。近年来,电子信息工程系获省赛一等奖以上奖项9项,一批学生通过大赛点亮人生,大赛成绩在全国同类专业位居前列。

凭借专科分,拿一本文凭是万千高职类学子的梦想。电子信息工程系的软件技术——3+2专本贯通专业,对接曲阜师范大学的软件工程本科专业,前三年在济宁职业技术学院学习,后两年在曲阜师范大学学习,毕业时取得软件工程本科毕业证及学士学位证,近两年专本转段率位居全省前茅。



电子信息工程系学子在各类大赛中多次获得佳绩。

*2019年招生计划

2019年,济宁职业技术学院电子信息工程系夏季计划招生265名,其中软件技术(衔接曲阜师范大学软件工程专业 3+2专本)招收理科生40名,学费前三年5000元/年,后两年按普通本科专业学费标准收取。

计算机应用技术专业招收普通文科生20名、理科生10名,春季高考信息技术类考生15名,共计45名,学费5000元/年。

计算机网络技术专业招收普通文科生20名、理科生10名,春季高考信息技术类考生10名,共计40名,学费5000元/年。

软件技术(惠普班)专业招收普通文科生10名、理科生10名,春季高考信息技术类考生10名,共计30名,学费5000元/年。

云计算技术与应用专业招收普通文科生15名、理科生10名,春季高考信息技术类考生10名,共计35名,学费5000元/年。

计算机应用技术(与联想教育科技有限公司合作)专业招收普通文科生10名、理科生5名,共计15名,学费8800元/年。

电子信息工程技术(与山东中兴教育咨询有限公司合作)专业招收普通文科生15名、理科生5名,共计20名,学费8800元/年。

计算机网络技术(与济南博赛网络技术有限公司合作)专业招收普通文科生15名,理科生5名,共计20名,学费8800元/年。

大数据技术与应用(与南京第五十五所技术开发公司合作)专业招收普通文科生15名、理科生5名,共计20名,学费8800元/年。

第三届山东文化惠民消费季在曲阜尼山圣境启动

百万张消费券,让市民“惠享生活”



现场展示的文创产品“诗礼夫子”。本报记者 李岩松 摄

本报济宁7月23日讯(记者

汪泷 通讯员 高震 乔伊菲) 23日上午,第三届山东文化惠民消费季启动仪式在曲阜尼山圣境举行。启动仪式上,通过山东文化惠民消费云服务平台发放了百万元文化惠民消费券,在平台领取消费券后,市民就可以在购买文化旅游产品或服务时享受惠民补贴。

据了解,第三届山东文化惠民消费季由中共山东省委宣传部、山东省文化和旅游

厅、山东省广播电视台局牵头主办,各市政府和省直有关部门单位联合主办。本届文化惠民消费季以“文旅融合·惠享生活”为主题,历时3个月,省市县乡村五级联动,精心策划推出一系列文化和旅游消费及公益文化活动,面向广大群众发放文化惠民消费券,努力实现全民共同参与,共享文化旅游资源,共品文化旅游盛宴。

启动仪式现场,工作人员向大家介绍了文化惠民消费券的领用方式。其中,手机用

户只需扫码关注山东文化惠民消费季官方微信号,通过公众号进行实名注册。与前两届的文化惠民消费券相比,今年最大的变化就是在“通用券”之外又增加了“活动定向券”。顾名思义,通用券就是所有消费者、签约店铺以及通过审核的产品,均可按比例使用,通过手机直接领取即可。

而活动定向券最大的特点是“现场性”,即消费者必须到达现场签到后方可领取。通过扫描活动方发布的活动二

维码,在线报名参加,到达现场后方可进行现场签到,签到成功后点击去领券到领券中心领取消费券即可。通用券和定向券领取成功后,均可在消费季指定的电商平台上下单、用券、核销,完成消费全过程,也可在线下惠民专区现场扫码下单。

启动仪式后,与会嘉宾及游客们游览了尼山圣境,并参

观了位于大学堂的济宁市文化惠民消费季文创产品展。来自本土的十余家文创企业带来了各式各样的文创产品,既有诗礼夫子玩偶、动漫周边,也有木作摆件、冷兵器、木雕等非遗展品,让省内外与会嘉宾深刻感受到了济宁市文创产业的蓬勃发展。之后,与会嘉宾与游客观看了大型礼乐演出《金声玉振》。

城乡环卫一体化完成 绘就纸坊乡村新画卷

本报济宁7月23日讯(通
讯员 种琳 记者 贾凌
煜)

走进嘉祥县纸坊镇青山村,映入眼帘的是整洁优美的乡村小道,温馨宁静的村头巷尾,健身器材齐全的文化广场,丰富多样的宣传漫画……诸多新鲜的农村元素,让人耳目一新,处处彰显着一幅幅清新优美的农村新画卷。

今年以来,纸坊镇围绕“全域旅游、5A纸坊”的目标,着力构建统一收集、集中清运、无害处理的城乡环卫一体化长效管理机制,把

城乡环卫一体化工作作为乡镇环境整治提升行动的重要抓手,通过“村村响”积极宣传环卫、环保工作,动员各村早动手、早安排、早落实,统一组织、统一施工、统一整治,为环卫一体化工作营造了良好的氛围。

做好道路清洁、垃圾转运等日常工作的同时,纸坊镇加强对群众的宣传引导,提高其保护环境的意识,实现了环卫一体化全覆盖作业、精细化管理、常态化运行,群众居住环境不断优化。